



«У детей растут года, будет и семнадцать. Как прославят наш Озерск, чем будут заниматься?» - так подумали педагоги Центра творчества и решили отправить еще одну группу ребят в город профессий.

24 марта обучающиеся творческих объединений декоративно-прикладного творчества посетили развлекательный комплекс «Кидсберг – город профессий», это особенное место, где ребята познают взрослый мир через игровые формы обучения.

В городе дети познакомились с такими профессиями, как: сотрудник МЧС, пекарь, работник фермы, почтальон, полицейский, фельдшер.

Дети были не только вовлечены в интересную игру, но и осознали свои склонности к той или иной профессии, проверили способности и убедились в собственных силах.

Потом весело и дружно пошли в кафе, ели вкусную картошку и мороженое!

С детьми весело провели время педагоги: Е.Ю. Уткина, Ю.А. Соболева.



